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LE DISQUE

Suite

 Il doit résister à des températures de 600°C à 800°C

 Il existe des disques pleins et des disques ventilés

ces derniers, plus chers à fabriquer, équipent 

principalement les freins avant.



PLAQUETTES

Suite

Elles doivent présenter :

- Une bonne résistance à l’usure, non agressivité

des pistes de frottement.

- Absence de bruit.

- Haute résistance thermique. La température 

des garnitures peut atteindre 600°C à 700°C.

Une température trop élevée peut entraîner une

perte d’efficacité presque totale du freinage

appelée : évanouissement ou fading.
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